

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kasiap
NO_DOC_EXT:	2019-144341
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@szpital.wloclawek.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku

ul. Wieniecka 49

Włocławek

87-800

Polska

Osoba do kontaktów: mgr Małgorzata Nowacka - Kierownik Działu Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku ul. Lunewil

15, 87 – 800 Włocławek

Tel.: +48 542329876

E-mail: przetargi@szpital.wloclawek.pl

Faks: +48 542329875

Kod NUTS: PL619

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Włocławku – zakup tomografu komputerowego wraz z dostosowaniem pomieszczeń

Numer referencyjny: DZP/66/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

33115000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

PRZEDMIOTEM ZAMÓWIENIA JEST:

1. Dostawa, montaż, instalacja i uruchomienie tomografu komputerowego wraz ze wszystkim częściami składowymi, wyposażeniem, akcesoriami, urządzeniami pomocniczym i współpracującymi, oprogramowaniem wraz ze szkoleniem oraz serwisem gwarancyjnym – zgodnie z parametrami techniczno – funkcjonalnym stanowiącym załącznik nr 7 do SIWZ.

2. Wykonanie dokumentacji projektowej budowlano - wykonawczej dla dostosowania pomieszczeń pracowni tomografu komputerowego, zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ- wskazana wizja lokalna.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
17/10/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: kasiap
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-128781
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 182-442527
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/09/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: